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Звіт керівника
ліцею №47 «Альтернатива»Полтавської міської ради 

за 2023-2024 навчальний рік

Ліцей № 47 «Альтернатива» Полтавської міської ради -  це сучасний заклад 
освіти, який здійснює освітню діяльність на двох рівнях: базова середня освіта; 
профільна середня освіта (ліцей з гімназією) та забезпечує потреби громадян 
різних вікових категорій у загальній середній освіті (станом на 1 вересня 2023 
року 192 учні старше 18 років).

Спроможність закладу 340 учнів. Загальна кількість працівників -  38.
Станом на кінець 2023 -  2024 навчального року в 16 класах - 358 учнів (в 

тому числі 4 класи на базі ПВК-64, індивідуальне навчання на базі Державної 
установи «Полтавська установа виконання покарань (№23)» (5 учнів), 3 класи на 
базі ПТУ№31 і 2 класи на базі електрорадіотехнічного ліцею). У 2023 -  2024 н. >. 
закінчили 9 клас 13 учнів, випущено 107 учнів -  з 12-х класів.

Наповнюваність класів очної (денної, вечірньої) форми та поділ класів на 
групи у разі вивчення окремих предметів визначається у порядку, встановленому 
чинним законодавством.

Заклад працює у три зміни (в умовах воєнного стану за змішаною формою). 
Створені всі умови для варіативності навчання та вжиті заходи щодо 
упровадження інноваційних педагогічних технологій в освітній процес.

Більшість учнів поєднують працю і навчання. Майже половина учнів ліцею, 
навчаючись, здобуває робітничі професії перукарів, закрійників, кухарів, 
слюсарів, майстрів по ремонту комп’ютерів, електрорадіомеханіків.

Ліцей № 47 «Альтернатива» працює за типовими освітніми програмами, 
підручниками, посібниками, що мають відповідний гриф Міністерства освіти і 
науки України.

Підручниками учні забезпечені на 100 %.
Педагогічний колектив працює над методичною проблемою 

«Компетентнісний підхід до навчання і виховання учнів як запорука розвитку 
особистісних якостей, творчих здібностей здобувачів освіти різних вікових 
категорій», що допоможе кожному учню знайти своє місце у суспільстві.



Застосовуючи елементи інноваційних технологій, вчителі проводять цікаві 
нестандартні уроки, демонструють високий рівень педагогічної майстерності.

У 2023 - 2024 н.р. в ліцеї продовжувала діяльність методична рада, яка 
займалася організацією конкурсів «Учитель року», «Класний керівник року», 
«Кращий урок року».

В ліцеї працює творчий педагогічний колективи з 26 педагогів. З них мають 
кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» 14 осіб. Педагогічне 
звання «учитель методист» - 6, «старший учитель» - 6.

Педагогічні працівники проходять атестацію згідно з графіком.У 2023-2024 
н. р. успішно атестувалися 5 вчителів та один керівник гуртка.

Виховна діяльність закладу у 2023-2024 н. р. була спрямована на виконання 
Законів України «Про освіту», «Про затвердження Указу Президента України 
«Про введення воєнного стану в Україні», Указів Президента України від
18.05.2019 №286/2019 «Про стратегію національно-патріотичного виховання», 
від 16.03.2022 №143/2022 «Про загальнонаціональну хвилину мовчання за 
загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України», 
листів Міністерства освіти і науки України віді8.05.2018 № 1/11-5480 
«Методичні рекомендації щодо запобігання та протидії насильству», від
29.01.2019 № 1/19-881 «Рекомендації для закладів освіти щодо застосувань я 
норм Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо протидії булінгу (цькуванню)» від 18 грудня 2018 р. № 2657-УИІ.

Для їх реалізації у закладі був розроблений річний план роботи ліцею та 
плани роботи класних керівників. Вони охоплюють всі напрямки виховання: 
ціннісне ставлення до себе, ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей, ціннісне 
ставлення до природи, ціннісне ставлення до культури і мистецтва, ціннісне 
ставлення особистості до суспільства і держави, гурткова робота. Протягом 2023 
-  2024 н.р. в ліцеї проводилися різноманітні заходи щодо реалізації всіх 
напрямів виховання. Оновлені куточки державної символіки, проведені бесіди з 
учнями щодо шанобливого ставлення до державної символіки та виконань я 
Гімну держави. Щоденно о 9:00 проводилася загальнонаціональна хвилина 
мовчання за співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії Російської 
Федерації проти України.

Так, з метою національно-патріотичного виховання були проведені година -  
реквієм: «День пам'яті загиблих захисників України» (вчитель Власенко М. В.), 
віртуальна екскурсія до музею-садиби І.П. Котляревського (вчителі Кисла Н.П., 
Горбачова І. В.), до Міжнародного дня демократії - пізнавальна вікторина 
«Україна демократична держава» (Диннік Н. М.), до Дня міста - історичний 
екскурс: «Моя Полтава на квітку схожа» (Диннік Н. М.), доДня пам’яті трагедії 
Бабиного Яру - година пам'яті: «Україна пам'ятає...» (вчитель Маслак Л. В.). До 
Дня захисників і захисниць України, Дня українського козацтва вчитель Курилко 
Л. В. провела годину мужності «Нація нескорених: від козацтва до сьогодення»,



до Дня української писемності та мови вчитель Задоркіна В. В. провела зустріч у 
літературній вітальні: «Рідна мова -  казкова», до Дня пам’яті жертв Голодомору 
була проведена година пам'яті «А свічка плакала в скорботі» (Базилевич Н. М).

Вчителі В’юн Ю. І., Зінич О. О. до Дня Збройних сил України провели 
урок мужності «Непереможна Україна. Незламні. Єдині». До 160-річчя від дня 
народження Бориса Грінченка вчителі Горбачова І. В., Кисла Н. П. провели захщ 
«Вартовий» національної культури»». У II семестрі тематика заходів також була 
спрямована на національно-патріотичне виховання, формування у з добувачів 
освіти української громадянської ідентичності, популяризацію культурної 
спадщини України тощо. Так, до Всеукраїнського дня пам'яті «кіборгів» Диннік 
Н. М. провела патріотичний захід «Незламні», Курилко Л. В. - Годину 
державності «Нам берегти тебе, Соборну і єдину!». До Дня пам’яті героїв Крут 
Мартиненко Н. М. провела захід «Крути - і сум, і біль, і вічна слава України». До 
Дня вшанування Героїв Небесної сотні була проведена година пам’яті «Герої не 
вмирають» (Диннік Н. М.), до Дня Українського добровольця - патріотичний 
захід «Ніхто крім нас» (Диннік Н. М.), до Дня пам’яті та примирення -захід 
«Україна пам'ятає» (Диннік Н. М.). Година духовності «А над світом українська 
вишивка цвіте», проведена вчителями В’юн Ю. І., Зінич О. О., була присвячена 
Дню вишиванки. .

Велика увага приділялась правовому вихованню учнів, роботі з 
профілактивш булінгу та насильства. Так, практичним психологом Яцик Н. О. 
була проведена година психолога: «Зупинимо булінг разом».

З метою збереження життя та здоров’я ліцеїстів Миколаєць Р.В. провів ряд 
заходів з правил дорожнього руху, вчитель Молотковець В. М. - зустрічі з 
працівниками рятувально-водолазної служби, Яцик Н.О. та Бойко М. В. провег л 
годину психолога та соціального педагога «Не спалюй своє майбутнє», Топчій І. 
В. - пізнавальний квест «Ми проти СНІДу, ми за життя», годину спілкування 
«Захисти себе від туберкульозу». Бойко М. В. до Міжнародного дня боротьби з 
наркоманією та наркобізнесом провела годину особливої уваги «Наркотики. 
Бережи себе від загрози».

Проводилася робота і з профорієнтації учнів ліцею. Так, була проведена 
година психолога «Робота мрії - алгоритм пошуку справи життя» (Яцик Н. О.)

Формуванню моральних якостей сприяли вокально - музична вітальня до 
Дня працівників освіти: «Вчителько моя, зоре світова» (Диннік Н. М.), виховний 
захід до Дня матері «Найкраще в світі слово - мама!» (Маслак Л. В.), 
міжнародний урок доброти, присвячений Всесвітньому дню тварин «Ми 
відповідаємо за тих, кого приручили» (Пушкарєва О. А.), етичний тренінг до 
Міжнародного дня людей з обмеженими можливостями «Ми такі як усі» (Диннік 
Н. М.).

Окремо слід відзначити роботу завідувача бібліотеки Павелко Ю.В. за 
організацію тематичних виставок (у тому числі віртуальних) до державних та



релігійних свят, визначних та пам’ятних дат, ведення сторінки «Наша 
бібліотека» на сайті ліцею.

Заклад співпрацює з громадськими, ветеранськими та волонтерськими 
організаціями міста.

Протягом усього року педагогічні працівники та здобувані освіти займалися 
волонтерською діяльністю та допомагали ЗСУ: донатили, виготовляли 
маскувальні сітки, окопні свічки, надсилали захисникам допомогу тещо.

На батьківських зборах (онлайн) у 2023-2024н.р. розглядались питання: 
«Про деякі особливості організації освітнього процесу в закладі у 2023-202^ н. 
р.», «Попередження насильства, жорстокості в сім’ї. Безконтрольна дисципліна: 
секрети виховання», «Культурні цінності родини. Національно-патріотичне 
виховання у сім’ї», «Комп’ютер у житті школяра. Небезпека соціальних мереж. 
Попередження комп’ютерної залежності, різних видів мобінгу серед учнів», 
«Виховання відповідальності за свої вчинки у підлітків. Попередження 
протиправних дій. Попередження суїцидальних намірів серед підлітків».

Соціальний захист учнів та вчителів забезпечується. Під особливим 
контролем знаходиться питання соціального захисту учнів пільгових категорій.

Вчителі та учні проходять медогляд.
Як керівник співпрацюю з радою закладу, депутатами місцевих рад, з 

Департаментом освіти, Полтавським міським центром соціальних служб для 
сім'ї, дітей, та молоді, службами у справах дітей, з ювенальною превенцією, з 
громадськістю.

Ліцей здійснює фінансово-господарську діяльність у межах сеоєї 
компетенції, передбаченої законодавством України та власним Статутом.

У закладі постійно здійснюються заходи щодо покращання матеріально- 
технічного стану приміщень та створення комфортних умов перебування для 
всіх учасників освітнього процесу: обладнано 5 кабінетів, учительська, 
бібліотека, підведено Інтернет в усі класні кімнати, бібліотеку, учительську, 
функціонують 2 комп’ютерні класи. Обладнано також кабінети фізики, 
літератури, історії, біології на базі ПВК-64, 1 кабінет -  на базі Державної 
установи «Полтавська установа виконання покарань (№23)».

Протягом 2023 -  2024 навчального року здійснено поточний ремонт 
власними силами в приміщенні закладу (класні кімнати, учительська, бібліотека, 
ізолятор, кабінет директора, бухгалтерії, секретаря). Влітку 2024 року плануємо 
здійснити поточний ремонт кабінетів історії, хімії, фізики та коридору І поверху, 
пофарбувати підлогу в решті приміщень.

У  ( ~
Директор ліцею Юрій СИВОЛАП


